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L’utilisation des calculatrices est autorisé.
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Le sujet comprend cing exercices en Arabe et en
Francais.
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L’¢leve peut répondre aux exercices selon
I’ordre qui le convient.
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Seront pris en considération les étapes de
justification et la précision des réponses lors de la
correction des copies.
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Toute tentative de fraude (confirmée lors de la
passation ou bien lors de la correction) entraine
une exclusion des concours des olympiades de
mathématiques.
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La passation se fait dans un seul centre au
niveau de chaque direction provinciale.
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Exercice 1 : (5pts)
Soit a , b et ¢ des nombres entiers
naturels.
Montrer que:
(a+ b)(b + c)(c + a) est un nombre pair.
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Exercice 2 : (5pts)
Soit x et y deux nombres réels positifs tels
que:xy =1
1) Montrerque : x +y > 2
2) Montrer que :
(x + 1)2022 4 (y + 1)2022 > 22023
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(x+ 1)2022 + (y_|_ 1)2022 > 22023

Exercice 3 : (5pts) <
ABC est un triangle rectangle
en A tel que: AB = 6cm
et ABC = 60°
Calculer R le rayon du cercle
inscrit au triangle ABC
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Exercice 4 : (5pts)
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Dans le rectangle ABCD on a:
v’ Le triangle ADE, le
triangle ABF etle
quadrilatere AFCE ont la
méme surface.
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vEC=3etCF=2
Calculer AB et AD
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